Hoja 6.4 Matemas 4° ESO F&rMates
Resueltos (version b, puede contener errores)

Resuelve los siguientes problemas mediante ecuexmsistemas de ecuaciones:

1.- Una persona quiere comprarse un coche y nossabegir un modelo ...

Representaremos por una ecuacion el ggsie(cada uno de los coches en funcion

los km recorridosx), y calcularemos en cuantis se iguala el gasto. Se trata de ret

solver el sistema por el método de igualacion:

P y= 14ooo+18TXO 145
— 14000+ 0,116x = 15000+ 0,065x
5x
» ., y=15000+-X 130
y 100 13

0,116x-0,065x=15000-14000 0,051x=1000 x=1960784km

A los 19608kmse iguala el gasto. A partir de este kilometrsgea mas econdémico e
diesel, pues consume menos y el gasoleo es més.bara

2.- Nos hemos gastado 42,60 € por una botella degiiuna de ginebray ...
X = precio del glisqui

y = precio de la ginebra

z = precio del licor de granada

Planteamos el sistema:

X+4y+2=4260
3x+4y+z=7380; Restando la 1° ecuacion de la 22, se obtiene:
2x+3y=4350
2x=3120 = x=1560 €

Sustituyendo en la 3383120+3y=4350 - 3y=1230 = y=4]10 €

Yenlal® z=4260-x-4y = 4260-1560-1640=1060 €

3.- Un comerciante invierte 125 € en la comprarke partida de naranjas. ...
X = kg de naranjas
y = precio por kg
xy=125
(x—20)(y+ 040)=147

4.- Si en un cuadrado aumentamos dos de suséadasm y los otros dos en ...

X = lado del cuadrado
(x+5)(x+7)=155+ x?

de



5.- Una refineria compra petréleo a Libia y a \i@reda. Comprando 500 barri-
les...

X = precio del crudo en Libia.

y = precio del crudo en Venezuela

500x +1500y = 19,871(500+1500

1000x+1000y =18-2000

6.- Una autoescuela tiene abiertas tres sucursalesciudad. El nimero total ...

X = matriculados en la primera
y = matriculados en la segunda

X+y+2z=352
z = matriculados en la tercera :le — X=4
y=2z-2
Sustituirx e y en la primera ecuacion para obtener una ecuacipnimer grado erz
7.- El area de un rectangulo es 197 grau diagonal mide 20 cm...
xy=192
X, y lados del rectangulo 5 Y o
X“+y° =20
8.- Queremos construir un cartabon cortando ertrioees un liston de madera ..
_ _ X+ y+40=96
X, y medidas de los listones ) Y 5
X? +y? =40°
9.- Un grupo de estudiantes quiere alquilar untaiggara hacer una excursion.|.
x = alumnos
. o 14x=y-4
y = precio del viaje
16x=y+6

10.- Miedad actual es el doble de la que tu teaii@ndo yo tenia la edad que tu.|.

Yo tengo x afos
Ta tienesy afios menos x—y
Cuando yo tenia tu edad (hageafios), tu teniag— 2y
Xx=2(X=2y)
Cuando tu tengas mi edad actualyo tendréx +y
X+x+y=90




